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« Super dynamique, ne 
rien changer!»
Marlène L.

« Très bon animateur»
Xavier L.

« Une formation très enrichissante 
avec un animateur très pro et 
intéressant. Merci»
Harmonie R.

Quelques avis de participants*

« Merci pour cette formation 
qui me permet d’avoir un autre 
regard sur mon environnement 
de travail et va me permettre 
de renforcer mon savoir et la 
mise en application»
Priscilla V. « Animation / Supports et 

pertinence au TOP. »
Thomas S.

*Suite enquête de satisfaction 2024

« Jacques est pédagogue, à 
l’écoute et dans l’échange 
avec de bons exemples 
d’application»
Mathis B.


